

# БЮЛЕТИН

по проекта HerStory



## Край на проекта HerStory

**Проектът HerStory е към своя край - той създаде трайна разлика в начина, по който виждаме приноса на жените.**

Когато започнахме първата онлайн среща преди две години, край на проекта ни се струваше много далеч. Но в тясна работа с партньори ни времето премина бързо. Все още си спомняме кога всеки партньор изследваше своя град и откриваше жените, оказали значително влияние в местната общност.

Спомняме си също периода, в който се провеждаха фокус групи и започнаха да се появяват имена на жени - имена, забравени в историята само защото са имена на жени, които обаче са направили важни приноси.

В ТОЗИ БРОЙ

КРАЙ НА ПРОЕКТА  
**HERSTORY**

**HERSTORY: КАКВО БЕ  
НАПРАВЕНО**

**ПАРТНЬОРИ**





По проекта се състояха три срещи на живо и множество онлайн срещи. Те ни помогнаха да останем в крак с проектните цели. С течение на месеците проектът HerStory започна да добива реални форми.

В началото никой не можеше да си представи как ще изглеждат крайните резултати, но сега можем да заявим, че те са изключително важни и ще помогнат на хората да признаят жените в историята и тяхната работа.



Макар че проектът приключва, мисията му ще продължи. Създадените материали ще останат достъпни за всеки, който посети градовете по споделената карта и иска да научи за жените, внесли промяна – независимо дали ще следва имена на улици или статуи.



## HerStory: какво бе направено

**В рамките на проекта HerStory беше свършена много работа, която ще има значително въздействие върху крайния потребител.**

HerStory имаше за цел да разработи транснационална карта, която откроява забележителни жени в политиката, обществото, науката и изкуствата, като същевременно насочва вниманието към значими исторически моменти, в които действията на жените играят ключова роля.

Очакваните резултати от проекта включиха:

- Дълбочинно изследване и картографиране на историята на местните жени.
- Разработването на HerStory Map.
- Онлайн платформа и мобилно приложение, както и
- изпълнението на образователни и обучителни дейности, свързани с HerStory Map.

Тези усилия допринесоха за повишаване на осведомеността относно същностните роли, които жените са имали през цялата история.



## ПАРТНЬОРИ